

# Следующий год – особенный

Евгений Куйвашев подвел итоги года с общественниками и наметил планы на будущее

Михаил БАТУРИН

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ в доме Севастьянова 25 декабря провел торжественный прием для представителей общественности, на котором подвел итоги 2023 года и наметил планы на 2024 год. В числе участников мероприятия руководители общественных движений и организаций, члены Общественной палаты Свердловской области, представители религиозных конфессий и национально-культурных объединений Урала.

Подводя итоги 2023 года, губернатор подчеркнул, что он был наполнен знаковыми событиями и реализованными проектами. Так, к примеру, успешно проведены мероприятия, приуроченные к 300-летию Екатеринбурга, и международная промышленная выставка ИННОПРОМ. На высоком уровне обеспечена организация Международного фестиваля университета спорта, что позволило столице Среднего Урала стать одной из двух площадок в России, где в 2024 году пройдут Всемирные игры дружбы.

Особое внимание глава региона обратил на тот факт, что в следующем году Свердловская область отметит 90-летие. Евгений Куйвашев призвал общественников принять активное участие в организации празднования юбилея. По мнению губернатора, инициативность и деятельное участие общественников в развитии Свердловской области будут особенно актуальны в юбилейный год.

– Этот год еще раз подтвердил, что в Свердловской области живут замечательные, трудо-



Губернатор подвел итоги 2023 года с лидерами общественности региона в зале приемов дома Севастьянова

любивые, талантливые, а самое главное – неравнодушные люди. Следующий год для Свердловской области особенный. Наш регион отметит свое 90-летие. Сейчас ведется работа по формированию плана мероприятий. Предлагаю всем вам также принять участие в этой работе, дать свои предложения по наполнению этого плана, чтобы юбилейный год прошел на волне новых успехов, еще более сплотил наше общество, – сказал Евгений Куйвашев.

Также губернатор отметил и другие направления, в которых общественные организации приняли живое участие. Как отмечает департамент информационной политики, Евгений Куйвашев поблагодарил всех собравшихся за активную жизненную позицию в части

создания комфортной городской среды. Свердловская область не первый год становится абсолютным лидером по числу участников голосования за проекты благоустройства. Отдельно губернатор отметил добровольцев, участвовавших в ликвидации природных пожаров: в пиковые периоды на борьбу с огнем выходило до пяти тысяч волонтеров.

– Наше волонтерское сообщество доказало, что мы действительно вместе, что для уральцев нет и никогда не будет понятия «чужая беда». Мы вместе и в горе, и в радости, – добавил Евгений Куйвашев.

Также в ходе торжественного приема глава региона вручил награды особо отличившимся представителям общественности. Так, благодарственными

письмами губернатора Свердловской области награждены волонтеры движения #МыВместе **Владимир Баженов, Павел Бунеску, Сергей Деревянченко**. За активную гражданскую позицию, достойное воспитание сына, проявившего смелость и неравнодушие при спасении человеческой жизни, благодарственные письма главы региона вручены матерям четырех юных уральцев, совершивших героические поступки и спасших людей при пожаре и на воде. Также памятная медаль Совета Федерации Федерального Собрания РФ «За проявленное мужество» вручена 10-летнему **Матвею Азарову** из Первоуральска, который вывел из горящего дома маму и маленькую племянницу, чем спас их жизни.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Экономия для пассажиров

Зона действия единого городского тарифа Екатеринбурга в электричках значительно расширена

Михаил БАТУРИН

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ расширил зону действия единого городского тарифа в электричках на города екатеринбургской агломерации. Согласно постановлению, принятому на заседании регионального правительства, за 37 рублей можно будет доехать еще до 12 станций.

Единый городской тариф был введен по инициативе губернатора Евгения Куйвашева в начале 2023 года, он распространялся на станции, находящиеся в черте Екатеринбурга. За время

действия единого городского тарифа пригородные поезда перевозили в пределах Екатеринбурга около двух миллионов пассажиров.

С расширением единой тарифной зоны пассажиры смогут существенно сэкономить на поездках. Например, билет от железнодорожного вокзала до Арамиля сегодня стоит от 91 до 170 рублей, а билет от вокзала до станции Решеты 91 рубль.

Как сообщил исполняющий обязанности министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области **Денис Чегаев**, по единому городскому тарифу можно будет доехать до Верхней Пышмы, Первоуральска, Березовского, Арами-

ля, Белоярского. Всего единый тариф будет распространяться на 47 станций. Он вступит в силу через семь дней после опубликования постановления.

По предварительным подсчетам перевозчика, АО «Свердловская пригородная компания», расширение единой тарифной зоны позволит дополнительно привлечь 169 тысяч пассажиров в течение года. Для субсидирования перевозчика за счет средств областного бюджета на эти цели может быть дополнительно направлено до 26 миллионов рублей.

Вместе с установкой единого городского тарифа продолжают действовать все виды льгот на проезд, предусмотрен-

ных в пригородном железнодорожном сообщении. По данным АО «Свердловская пригородная компания», в границах Екатеринбурга по летнему расписанию ежесуточно курсируют 137 пригородных поездов по семи направлениям.

Расширение зоны действия единого тарифа на другие города Екатеринбургской агломерации – еще один шаг к созданию Екатеринбургского центрального пассажирского кольца, или «наземного метро». Проект призван построить железнодорожные перевозки в городскую среду, снизить нагрузку на улично-дорожную сеть.

### ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

**28 декабря**

**Елена ЧЕЧУНОВА**

Председатель комитета Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма

**30 декабря**

**Михаил СЛЕПУХИН**

Глава Кушвинского городского округа

**1 января**

**Владимир РАДАЕВ**

Депутат Законодательного Собрания Свердловской области

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

**27 декабря**

День спасателя РФ

**1 января**

Новый год

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ  
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**27 декабря**

165 лет со дня рождения горщика Даниила Зверева, ставшего прообразом Даниила-мастера в сказах Павла Бажова

**28 декабря**

40 лет со дня начала движения по автодороге Екатеринбург – Среднеуральск

**29 декабря**

6 лет со дня открытия после реконструкции стадиона «Екатеринбург Арена» – крупнейшего в уральской столице спортивного сооружения

**30 декабря**

9 лет со дня открытия в Екатеринбурге технопарка «Университетский»

**31 декабря**

60 лет со дня пуска первой очереди трубоэлектросварочного цеха Северского металлургического завода в Полевском

При подготовке использована информация «Свердловского хронографа» Свердловской областной универсальной библиотеки им. В.Г. Белинского